MANA 10.-12. klase
EKONOMIKA Valsts nepiecieamiba

Pozitivie un negativie aréjie blakusefekti
4. pielikums / I1zejas bilete

IZEJAS BILETE

Vards Uzvards

Klase Datums

Apvelc pareizo atbildi un uzraksti atbildes uz jautajumiem!

Pozitivas aréjas ietekmes gadijuma tiek sarazots
(vairak neka | tikpat / mazak neka) produkta par sociali optimalo daudzumu.

Negativas aréjas ietekmes gadijuma tiek sarazots

(vairék neka | tikpat / mazak neka) produkta par sociali optimalo daudzumu.

Kapéc ekonomisti saka, ka aréjo ietekmju efektu klatbutne izraisa tirgus nepilnibas?

Ka nodoklis varsamazinat negativu aréjo blakus efektu?

Ka subsidija var mazinat neefektivu razoSanas apjomu pozitivas aréjas ietekmes
gadijuma?



